



POLITICA ÎN DOMENIUL MEDIULUI, SĂNĂTĂȚII ȘI SECURITĂȚII OCUPAȚIONALE

Conducerea se angajează să protejeze mediul și sănătatea, siguranța și bunăstarea angajaților noștri ca element integrant al politicii la nivel de companie practicate de B. Braun.

Baza Politicii noastre în domeniul mediului, sănătății și securității ocupaționale o reprezintă respectarea riguroasă a tuturor legilor și reglementărilor relevante, precum și a tuturor celorlalte obligații de conformitate.

Exploatăm utilizarea tehnologiei moderne pentru a asigura îmbunătățirea continuă a protecției mediului, sănătății și a securității ocupaționale. Înțelegem că acest lucru face parte din datoria noastră de a avea grijă față de angajații noștri.

Atunci când luăm decizii de dezvoltare ale companiei, acordăm o atenție deosebită aspectului protecției mediului, prin care luăm în considerare, întotdeauna, întregul ciclu de viață al produselor noastre. Ne străduim să creem un echilibru între economie și ecologie.

Ne gestionăm sistemul integrat de management al mediului, sănătății și securității ocupaționale ca instrument de control pentru a revizui obiectivele pe care le-am stabilit. În activitățile noastre implicăm atât angajații, cât și organismele lor reprezentative. Un element cheie al sistemului nostru de management al mediului, sănătății și securității ocupaționale este reprezentat de revizuirea obiectivelor prevăzute de către conducere.

Considerăm protecția activă a mediului, sănătății și securității ocupaționale drept o sarcină cheie a conducerii. Cu ajutorul formării continue și al comunicării deschise, ne asigurăm că angajații noștri se identifică cu politica noastră în domeniul mediului, sănătății și securității ocupaționale și că lucrează împreună cu noi la punerea sa în aplicare.

În ceea ce privește politica noastră în domeniul mediului, sănătății și securității ocupaționale, realizăm un dialog activ, atât în regiune, cât și cu autoritățile, organizațiile profesionale, factorii de decizie politică și cu toate grupurile de interese special.

Anca Nistorescu

Ioana Forga

Gheorghe Bulat

Data: 01.06.2018